
بسمه تعالی 

ههر آهوزشگاه  بردسیر                                        اداره آهوزش وپرورش شهرستاى       :           نام و نام خانوادگی

   دبیرستاى نوونه اهام علی :                                                                                         پذرنام

 1400          اهتحانات نوبت خرداد سال                  (2) شیوی :نام درس

 :  دقیقه                                          تاریخ آزهوى90:     زهاى لازم برای پاسخگویی                     یازدهن تجربی:رشته/ پایه

 جا های خالی را با کلمات مناسب کامل کنید(1

 .در گزٍُ اٍل جذٍل جای دارد(فلس/نافلس )..........در گزٍُ ّفذّن ٍ قَی تزیي(نافلس / فلس )......در ّز دٍرُ اسجذٍل تٌاٍتی، قَی تزیي  -

 .تشکیل هی دٌّذ،کِ تطَر عوذُ در سوت چپ جذٍل قزار دارًذ (فلس/ نافلس ).............عٌظزّای جذٍل دٍرُ ای را(کمتر  / بیشتر)...........تعذاد-

آى ّا ّواًٌذ ًافلشّا  (شیمیایی / فیسیکی  ).............شثِ فلشّا تیشتز تِ فلشّا شثیِ تَدُ ، درحالی کِ رفتار (شیمیایی/ فیسیکی ).............خَاص-

 .است 

 .(دارد/ ندارد )............ّستٌذ کِ توایل تِ اًجام ٍاکٌش ّای شیویایی (سیر نشده/ سیر شده )........آلکي ّا ّیذرٍکزتي ّای-

 . هی گَیٌذ(ترموشیمی/سینتیک)...............شاخِ ای اس علن شیوی کِ تِ تزرسی سزعت اًجام ٍاکٌش هی پزداسد - 

 (استر/ آمید ).تشکیل هی شَد..................... اس تزکیة آهیي تا کزتَکسیلیک اسیذ  - 

 (ضعیفتر/ قوی تر).است.........ّز چِ جزم ٍ حجن درشت هَلکَل ّا کوتز تاشذ ًیزٍی تیي هَلکَلی آى ّا -

 .جاری هی شَد (دما/ انرشی گرمایی )......... داًست کِ تِ دلیل تفاٍت (دمایی/ انرشی گرمایی)...................  گزها را هی تَاى ّن ارس -

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید( 2

 چزا پس اس شستي دست تا تٌشیي، پَست دست خشک هی شَد؟ (الف

  تقزیثا طفز است؟18چزا ٍاکٌش پذیزی عٌظز ّای گزٍُ  (ب

 ًیزٍی تیي هَلکَلی در پلی آهیذ ّا اس چِ ًَعی هی تاشذ؟(چ

 (ّگشاًَئیک اسیذ/ اتاًَئیک اسیذ) در شزایط یکساى اًحلال پذیزی کذام کزتَکسیلیک اسیذ در آب تیشتز است ؟چزا ؟  (ح

 

 نام هریک از ترکیبات آلی زیر را بنویسید (3
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4)  

 

 . تا تَجِ ساختار ّای پاییي تِ پزسش ّای دادُ شذُ پاسخ دّیذ( 5

 

 

 

 

 .را هشخض کٌیذ (3)ٍ (1)گزٍُ عاهلی  ساختار ّای شوارُ  (الف

  را تٌَیسیذ؟1 , 4 ًام تواهی ساختار ّا (ب

 

 

 

 .  آًتالپی ٍاکٌش سیز را هحاسثِ کٌیذ(1)شوارُ   تا استفادُ اس دادُ ّای درٍى جذٍل(6

𝑵𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐(𝒈) → 𝑵𝑯𝟑              ∆𝑯 = ? 

 

 

 

7)  
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پس اس گذشت هذتی چٌذگزم هادُ  تِ .  تِ طَر کاهل حزارت دادُ هی شَد% 42 گزم کلسین کزتٌات ًاخالض تا درطذخلَص 350 (8

 (CaCO3=100 ٍ CaO=56)(ًاخالظی ّا تِ طَرت جاهذ هی تاشٌذ )طَرت جاهذتِ ظزف تز جای هی هاًذ؟

CaCO3 (s)

∆
→ CaO(s) + CO2 (g) 

  

 

  

 . پلیمر تشکیل شده از  مونومر های زیر را بنویسید (9

 

 

 

 

 

 وام آلکان تعداد کربه

 متان 1

 اتان 2

 پريپان 3

 بًتان 4

 پىتان 5

 هگزان 6

 هپتان 7

 

 ًَع پیًَذ هیاًگیي آًتالپی پیًَذ

348 
 

436 
 

415 
   

391 
 

945 
 

799  

163 
 

 
 (2)جديل شمارٌ  (1)جديل شمارٌ 
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